

# 读《格列佛游记》有感



信阳晚报小记者  
市第一实验小学 五(3)班 李玉亨

《格列佛游记》讲了格列佛4次周游世界,经历了大大小小惊险而又有趣的事情。1699年,格列佛以外科医生的身份随“羚羊号”出航,不幸遇难,死里逃生,在大海上漂到了小人国。小人国里的人把他驯服献给国王,国王对格列佛的温顺有了好感,格列佛的多智也让国民对他充满好感。最后,格列佛又帮助小人国打败了敌国的强军。从这个小故事中,我认识到人只要乐于帮助别人,就能赢得大家的好感,也才能做自己想做的事。只要团结,不管多强的敌人都可以打败。

随后,格列佛又来到了巨人国,他与巨人国国王的一段话,形成了对英国的批评。在飞岛国,国王非常霸道。国王说谁如果反对他,他就移动太阳和云朵,不让反对者和家人享受阳光和雨水,让他们在干渴和漆黑中生活……读了这些,我觉得治理国家时对民众要以德服人,这样才能有更多坚定的拥护者。

看了这本书后,我明白了怎样和朋友们相处,也知道了知识的重要性。但格列佛遇到困难坚持不懈的精神,化解困难时多智勇敢的形象深深印在我的脑海里,同时也值得我们借鉴和学习。

最近,我读了英国著名讽刺家乔纳森·斯威夫特的《格列佛游记》。小说以幽默的语言、离奇的想象和夸张冒险的风格讽刺了英国当时的黑暗和腐败。

# 让爱充满三(1)班



信阳晚报小记者 平桥三小 三(1)班 叶沐阳  
辅导老师 兰丽君

我快乐,因为我生活在一个积极向上、阳光的班级里;我幸福,因为我生活在一个团结、充满爱的班级里。周一的早上,国旗冉冉升起之后,彭校长给我们讲了一个感人的故事:一小有一位同学叫马超,妈妈得癌症正在治疗,他却查出得了白血病,这对于一个贫困的家庭来说可是雪上加霜!得知消息,我校师生立刻行动起来,在彭校长的带领下,我们进行了募捐活动,全校师生都希望马超早日治好病,重返校园像我们一样快乐地学习。

升旗仪式结束后,我们怀着沉重的心情回到班里,在兰老师的号召下,我第一时间拿出自己的零花钱交给了兰老师,班里的其他同学也纷纷捐出自己的零花钱。经过大家的共同努力,我们班的捐款突破了学校最高纪录。

这次捐款活动,充分体现了我们三(1)班同学们的浓浓爱心。我们相信:每个人都有爱心,并且我们把这种爱奉献给需要的人,那么我们每个人都会有一颗善良纯真的心。我们班是个团结的集体,是无私奉献的集体。不论是谁,只要来到我们班,他就会马上成为我们这个集体的一分子,我们的集体会让爱化解所有矛盾,让爱克服一切困难,更会让爱产生希望和信心!

“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间……”这首歌不知什么时候飘进了我们的耳朵,顿时,爱就在三(1)班蔓延……

# 送星星回家

信阳晚报小记者  
市三小 四(5)班 姜金阳

从前,有个女孩儿叫乐乐,她喜欢和仓鼠朋友一起玩,而那些仓鼠也和她很亲密。

她认识许多只仓鼠,其中一个和她最要好,名字叫小小。一天小小和乐乐在一起玩,没想到的是地洞里面是另一个奇怪的世界。里面的楼房建筑都是饼干做成的,大树是西兰花做的,路面是巧克力铺成的……可是她们走了很久也没有见到一个人,

心里很奇怪。“救命呀,救命呀!”乐乐和小小循声望去,发现一个小星星被绑在了树枝上,正大声呼救呢!她们急忙跑过去把小星星放了下来,小小问:“你好,你叫什么呀?为什么挂在了树上呢?”小星星回答说:“我叫闪闪,因为在银河里面和朋友们玩躲猫猫的游戏,藏到了这个地洞里,被一条顽皮的小龙绑在了树梢上,

谢谢你们救了我。”——她们三个人手拉手地走出了那个神奇的地下世界。一抬头,这时候天已经是晚上了,满天都是星星,小星星重新飞回了夜空,回到了它的爸爸妈妈身边。



# 我自豪我是小记者



信阳晚报小记者  
市九小 二(2)班  
陈涵嫣

一听说信阳晚报社要选拔小记者,我高兴极了,就赶紧让妈妈给我报了名。终于成为一名小记者,别提我有多自豪了!逢人就说我是小记者

了!记得小记者证刚发下来时,我立刻戴在了胸前连睡觉都舍不得拿下,妈妈整天笑话我是“臭美妞”。

盼啊,盼啊,终于盼到了小记者的第一次活动——参观文新茶叶科技园,我激动万分。在这次活动中我们走进茶园,认识了家乡的特产地——信阳毛尖,更了解了许许多多有关茶的知识,开阔了眼界,让我流连忘返。接着,在羊山外国语小学举行的国学讲座,又让我进一步领略了中国国学经典的魅力。新颖别致的作文讲座也非常有趣,让我爱上了写作,只可惜没得到棒棒糖,为此我还哭鼻子了呢!

这几次小记者活动不但丰富了我的课外生活,而且锻炼了我的能力,使我受益匪浅。妈妈也说我成长了不少呢!当别的小朋友用羡慕的眼光看着我时,我都挺起胸脯自豪地说:“我自豪,我是小记者!”

# 家乡的特产——信阳毛尖

平桥二小 六(2)班 陈晓冉  
辅导老师 罗智

我的家乡在信阳,我爱这里的一草一木。这里有水天一色的南湾湖和风景秀丽的鸡公山,但我更爱的是我家乡的特产——信阳毛尖。

茶叶没有加工的时候像尖尖的细针,表面披满了毫毛,因此取名“毛尖”。它的外形像小水滴,也像一片孤舟,才采出来的茶叶颜色青翠欲滴,加工后的颜色呈墨绿色。要品尝的话一定要用滚烫的开水冲泡,加入沸水后的茶叶一阵香气扑鼻而来,让

人迫不及待尝上一尝,先喝上一口会有一丝苦涩,再喝一口,慢慢会感觉到丝丝甜味,我想这就是经常说的“先苦后甜”吧。喝过茶叶后会唇齿留香,令人爱不释手。

茶叶还有很多用处呢,可以保护视力,提神去疲劳。爱美的女士一定要多喝茶,因为可以减肥,美容。

听了我的介绍,你们是不是也喜欢上了我们的家乡特产——信阳毛尖?

